



中共洛阳市委机关报

2013年2月6日 星期三 农历壬辰年十二月廿六



多云转阴天 凌晨到上午北中部地区有雾 夜里有小雨雪 -5℃~5℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14341期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

分配制度改革 国务院批转《关于深化收入分配制度改革若干意见》

据新华社北京2月5日电 近日,国务院批转了发展改革委、财政部、人力资源社会保障部制定的《关于深化收入分配制度改革的若干意见》,要求各地区、各部门认真贯彻执行。

国务院在通知中指出,收入分配制度是经济社会发展中一项带有根本性、基础性的制度安排,是社会主义市场经济体制的重要基石。改革开放以来,我国收入分配制度改革不断推进,与基本国情、发展阶段相适应的收入分配制度基本建立。同时,收入分配领域仍存在一些亟待解决的突出问题,城乡区域发展差距和居民收入分配差距依然较大,收入分配秩序不规范,隐性收入、非法收入问题比较突出,部分群众生活比较困难。当前,我国已经进入全面建成小康社会的决定性阶段。要继续深化收入分配制度改革,优化收入分配结构,调动各方面积极性,促进经济发展方式转变,维护社会公平正义与和谐稳定,实现发展成果由人民共享,为全面建成小康社会奠定坚实基础。

通知强调,深化收入分配制度改革,要坚持共同发展、共享成果。倡导勤劳致富,支持创新创业、保护合法经营,在不断创造社会财富、增强综合国力的同时,普遍提高人民富裕程度。坚持注重效率、维护公平。初次分配和再分配都要兼顾效率和公平,初次分配要注重效率,创造机会公平的竞争环境,维护劳动收入的主体地位;再分配更加注重公平,提高公共资源配置效率,缩小收入差距。坚持市场调节、政府调控。充分发挥市场机制在要素配置和价格形成中的基础性作用,更好地发挥政府对收入分配的调控作用,规范收入分配秩序,增加低收入者收入,调节过高收入。坚持积极而为、量力而行。妥善处理改革发展稳定的关系,着力解决人民群众反映突出的矛盾和问题,突出增量改革,带动存量调整。

《若干意见》共分七个部分:一、充分认识深化收入分配制度改革的重要性和艰巨性;二、准确把握深化收入分配制度改革的总体要求和主要目标;三、继续完善初次分配机制;四、加快健全再分配调节机制;五、建立健全促进农民收入较快增长的长效机制;六、推动形成公开透明、公正合理的收入分配秩序;七、加强深化收入分配制度改革组织领导。

殷殷话语寄祝福 浓浓真情送温暖

毛万春李柳身刘应安李少敏周宗良等集中走访慰问驻洛部队官兵、专家学者、困难群众等,向社会各界致新春祝福

本报讯 送去慰问感谢,送上新春祝福。连日来,市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身,市委副书记刘应安,市人大常委会主任李少敏,市政协主席周宗良等轻车简从,分多路集中走访慰问驻洛部队官兵、专家学者、困难群众等,向社会各界祝贺新春。

毛万春一行走访慰问了驻洛61489部队、武警洛阳市支队。毛万春介绍了过去一年洛阳经济社会发展取得的成绩,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、洛阳军分区向驻洛部队官兵拜年。毛万春说,洛阳市各方面工

作成绩的取得,离不开驻洛部队的大力支持。在新的一年里,希望军地双方携手,切实走好军民融合式发展路子,加快产学研融合发展步伐,着力推动军地共赢互动发展。毛万春还看望慰问了部分困难群众,为他们送去慰问物资和新春祝福。

李柳身一行看望慰问了在洛“两院”院士陈俊武、李俊贤、王梦恕和国家“千人计划”特聘专家王安斌等。李柳身表示,科技创新工作是一项长期而艰巨的战略任务,希望专家学者和科研机构等敢于突破,先行先试,着力突破一大

批共性关键技术,引领区域经济走创新发展的道路,加快洛阳创新型试点城市建设步伐。李柳身还看望慰问了涧西区部分困难群众和困难职工。

刘应安一行到解放军第150医院、预备役高炮三团、91440部队、95827部队、63978部队看望慰问部队官兵,到市军队离退休干部第一、二、三、四休养所看望慰问离退休人员。在看望慰问老城区部分劳模、困难职工时,刘应安说,扶贫济困是中华民族的传统美德,各级各部门要关心关注群众生活和特殊困难群体,把党委、政府的温暖送到

社会更需要的地方,让全市人民都过一个欢乐祥和的春节。

李少敏一行看望慰问了瀍河回族区部分劳模、困难群众和困难职工。

周宗良一行看望慰问了高新区部分困难党员、困难群众和困难职工。

洛阳新区工委书记高凌芝一行看望慰问了洛龙区部分困难党员、困难群众和困难职工。

市领导王全乐、王立林、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、黄晓健、陈凤辉、杨萍、谭建忠、王敬林、任海航参加集中走访慰问活动。(本报记者)



大红宫灯挂明堂

昨日,在隋唐洛阳城国家遗址公园明堂南端台阶上,工作人员正在悬挂大红灯笼。500多个传统大红宫灯使明堂洋溢着浓浓的喜庆气氛。

农历新年的正月初一至正月初七,该公园将举办隋唐文化周,开展体现古都悠久历史和灿烂文化的丰富多彩的文化活动,让市民和游客感受到隋唐洛阳城的逼真再现。

记者 潘郁 摄

2012年冬季网上购销对接会上,我市农产品销售额达1.38亿元。通过网络叫卖农产品,已成为农产品销售新趋势——

洛阳农民网上“摆摊”忙

由于农民不了解市场信息,缺乏销售渠道,农产品市场经常出现“有产品、没市场”的现象,这样的销售难题在我市时有发生。

如何拓宽农产品销售渠道?在2012年12月24日至2013年1月24日举行的冬季网上购销对接会上,我市通过审核成交的农产品销售额达到1.38亿元。这表明,农民通过网络叫卖农产品已经成为农产品销售新趋势。

农民如何网上“摆摊”?这条网络购销之路是否畅通?我们对此进行了采访。

网上叫卖农产品

春节临近,偃师市鑫科禽业专业合作社理事长鲍幸福依然忙个不停,他正筹备将6万袋种鸭蛋发往河北。他告诉记者,是新农村商网发布的一条条供应信息,让他获得了这笔订单。

鲍幸福说的新农村商网成立于

2006年,由商务部主办,主要为农民免费提供实时发布农村商品供求信息和供求信息对接服务。“现在我们合作社50%至60%的交易量都是通过新农村商网完成的,网上售卖省劲儿还不用担心滞销,我们的种鸭蛋现在发往全国各地且供不应求。”鲍幸福说,他每隔一个月就会在新农村商网上刷新一下自家产品售卖信息,经过网上售卖,鲍幸福告诉记者,如今他们合作社的年销售额比过去提高了40%至50%。

新农村商网惠及的,远不止鲍幸福一人。

偃师市邙岭乡庄庄村是全国闻名的“黄杨之乡”,如今,该村也建立了新农村商网网点。网点信息管理员段培培负责每天在网上发布售卖信息,同时帮助村民寻找黄杨、大叶杨和其他苗木的销售渠道。目前,村里绝大部分村民都通过新农村商网来销售自家产品。段培培说,今年该村网上交易额已接

近200万元。

政府助推网上销售

来自市商务局的一份数据显示,近年来,我市通过新农村商网交易的农产品成交量大幅上升。新农村商网已经成为农产品销售的新渠道。以2012年冬季网上购销会为例,2012年12月24日至2013年1月24日,我市通过新农村商网发布农产品供求信息2333条,包括粮食作物及其制品、畜牧产品、中药材、蔬菜水果等;农产品销售成交1.38亿元,位列全省第二名,成交品种主要有农用机械、面粉、马铃薯、生猪、大豆油等。

为何农产品网上购销如此火爆?偃师市商务局副局长曲文峰表示,主要是因为它给农民提供了一个免费、便捷的信息发布渠道。

曲文峰说,以往由于市场产销对接不畅,农产品滞销现象时有发生。面对

销售难题,越来越多的农民开始通过网络来拓宽销售渠道,现在偃师市每个村里都设有远程教育网络,在该网络上设有新农村商网的接入点。如果农民想发布求购信息,直接通过信息管理员发布,经审核通过后,可直接发布到新农村商网上。“以前没有销售渠道,农产品卖不出去,卖不上好价格,容易打击农民的积极性,新农村商网解决了农产品滞销问题。”曲文峰说。

市商务局负责人表示,下一步,我市将成立电子商务办公室,进一步加大农村商务信息服务工作力度,让越来越多的农民在家门口就能及时上网发布供求信息。同时,我市将进一步加大宣传力度,让更多农民了解新农村商网,让更多的农产品加工企业、农民种养大户等借助新农村商网平台,解决农产品销售难题,帮助农民脱贫致富。

本报见习记者 孙小蕊 实习生 李思琦

洛平微话

【你好,洛阳】去年洛阳晋级3000亿元“俱乐部”,这凝结了688万洛阳人的同心创造,也包含了“六加一”攻坚战产生的红利。站上新平台,亮出新坐标,我们攻坚的标准更高,解难的劲头更足,定要将金色GDP兑换成绿色GDP,让群众充分享受发展的果实。3000亿元,只是下一个“洛阳故事”的开始!

《洛阳市安全环境创优2013年行动计划》出台

综合 02版

我市连续14年实现耕地占补平衡

综合 02版

本月起,呼吸、解热镇痛等类药品降价

财经 04版

弯梁真功夫 太阳宝宝 II

洛阳北方易初摩托有限公司

工行杯新闻赛

以商会友 以友促商

洛阳分行协办 电话: 63336849

创意李学武 韵育牡丹瓷

牡丹瓷创始人李学武

河南省城市规划设计研究院

六甲资质 全省唯一

洛阳分院电话: 0379-64363568 13525453721

